

# FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben:		Vidéken:	
1 óra	1 K.	1 óra	1-50 K.
1/2 évre	3 K.	1/2 évre	4-50 K.
1 évre	6 K.	1 évre	9— K.
1 évre	12 K.	1 évre	18— K.

Megjelenik minden kétfelnap este 8 órakor.

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Székesfehérvár, Szent István-tér 1.

Egyes szám: 4 fillér.

Hirdetési díjszabás szerint.

Felelős szerkesztő és lapfőigazgató: Baranyay Lajos.

## Ha békét akarunk.

Szombaton vette kezdetét a hatodik magyar hadikölcsön. A pénzügyi körök reménykedő bizalma a viszonyok helyes felismerésével már előre sikert jósol a nemzet ez újabb gazdasági erőfeszítésének, és a várható sikernek tükre voltaképpen abban rejlik, hogy egyfelől a közönség mindszélesebb rétege fordul érdeklődéssel a fix kamatozó állampapírok iránt, másfelől pedig fokozatosan átment a köztudatba, hogy miképp a nemzet száz-ezrek legbecesebb javának, életének önfelelt feláldozását követelheti, akképp követelhet anyagi hozzájárulást azoktól, akiknek a jó sors és szerencse vagyoniilag kedvezőbb helyzetet biztosított.

Az első hadikölcsönnel még a kishitűek tábora volt többségben, de az események fényesen rájuk cáfoltak. A második hadikölcsön a gorlicai áttörés után, az olaszok hirtelen fordulására ellenére is a bizakodás jegyében indult meg s a hadseregbe vetett e bizalom meghozta a második gazdasági erőpróba fényes eredményét is. A harmadik hadikölcsön alkalmával a nemzet büntető keze végre lesújtott Szerbiára és letörölt a térképről egy országot: a nagy világéges tüzfészket. A lelkeknek e föllobogó indulata kerekén két milliárdal támogatta hadseregünk harci készségét.

A negyedik hadikölcsön — miként a mostani — tavasszal vette kezdetét. A bekövetkező nagy események: Románia árulása, majd a sikeres büntető expedíció lassan előrevetették árnyékukat s az ötödik hadikölcsönrel már az igazságszolgáltatásba vetett hitünk megerősödésével felelhetett meg a közönség a nemzet szavának.

A mostani hatodik hadikölcsön alkalmával talán a legnagyobb reményekre jogosít helyzetünk. Fialat királyunk

uralodásának ez első nagy pénzügyi hadművelete s ma már a tegyeketében látók is kénytelenek beismerni, hogy a középpontok hatalmakat védő acélgyűrűt az egész világ kétségbeesett erőfeszítése sem képes megroppantani és áttörni. Az entente allamaiban megin-

dult erjedés bomlasztó hatásától előbb-utóbb pozitív eredményeket várhatunk ügyünk javára, úgy, hogy alig feltehető, hogy a sorsdöntő percekben ne venné ki részét mindenki egyformán, teljes képessége szerint a meginduló pénzügyi kampányban.

Értsük meg jól hogy a mi lithon való gazdálkodásunk a legszorosabban összefügg a csatamezőkön vérüket hullató testvéreink hősi erőlködésével, mert az egész magyar nemzet élethalálharcának szerencsés befejezése egyaránt függ ettől és amattól. Ha a harcvonal mögötti ország nem tud belenyugodni abba, hogy a táplálkozásra vonatkozó igényeit egy darabig a lehetőség szerint mérsékelje s ha elégtelenül teljesíti, vagy éppen zugalódással fogadja a hatóságoknak a közlélemzést illető rendelkezéseit: megrendül a nemzetnek az a hatalmas élenálló ereje, melyből dicsó hadseregünk a maga nagyszerű kitarthatását meríti s elbotunk a végső győzelem előtt.

A mértékletes élet és a takarékoság eddig a magánéletnek volt díszje, ma a haza iránt való legfőbb kötelesség. Aki több lelki cikket fogyaszt a szükségesnél, nélkülözésnek, inségnek teszi ki honfitársait és csökkenti a nemzet erejét a legkeményebb megpróbáltatás napjaiban.

## Kinevezés és előléptetés a székesfehérvári káptalanban.

A hivatalos lap mai száma közli, hogy a király a vallás és közoktatásügyi miniszter előterjesztésére a székesfehérvári egyházmegyei káptalanban Streit Ferenc idősb mesterkanonokot budai főesperessé s Herbst József ifjabb mesterkanonokot idősb mesterkanonokká léptette elő; Zettner Sebő tiszteletbeli kanonokot, csepeli esperes-plebánost pedig ifjabb mesterkanonoknak nevezte ki.

Zettner Sebestyén 1851-ben Vértesszőlőn született és 1878-ban a székesfehérvári egyházmegye papja lett.

Lelkipásztori tevékenységét Budafokon kezdte, onnan Pomázra került. 1882-ben budakalászi plebánosnak neveztek ki. Kiváló működése elismerésül 1889-ben Csepelre került plebánosnak és 1897-ben

a megyéspüspök a kerület esperesi leendőivel bizta meg. Pár évvel ezelőtt a káptalan tiszteletbeli tagjává nevezte ki a király, most pedig ennek rendes tagja lett.

Zettner kanonok tevékenységével, szeretetreméltóságával az egész egyházmegye osztalant tisztelettel és nagybecsüléssel vivta ki. Ugy is mint pap, mint társadalmi ember az elsők között foglalt helyet. Kötelességtudás, emberszeretet, jószívűség, áldozatkészség a fő jellemvonásai. Mindegyik tulajdonságáról bőven nyújtott bizonyosságot a hirtelen óriási méretűvé fejlődött gyártelepen Csepelen, Nagy és szép a hivatalteljesítés e községben, az új kanonok ezt felsőbbre magas emelés mellett töltötte be. Örömmel üdvözljük az új kanonokat, mint a székesfehérvári székeskáptalan tagját s új, magas állásban is a lelki és földi jók bőségét és boldogságát kívánjuk neki. Ad mul-tos annos.

## Kötezzedik sürgöny.

### A Fejérmegyei Napló köszönete a postának.

Ma küldte a miniszterelnökség sajtóosztálya kötezzedik haditáviratát a Fejérmegyei Naplónak. Ez alkalommal olvasóközönségünkkel együtt a legmelegebb elismeréssel és köszönettel adózunk a miniszterelnökség sajtóosztályának szíves szolgálataiért, mert azok a vidéki sajtónak tekintélyes támogatást jelentettek, a közönségnek pedig annyi örömet, vigasztalást, új reményt és új erőt a kitartásra, amennyi harctéri sikerről és győzelemről adtak hírt.

Nem mulaszthatjuk el azt sem, hogy köszönetet mondjunk a m. kir. posta és távirtdahivatalnak, főnökének és minden munkatársának, akiknek háborus munkaszaporulatában lényeges kvótát tesznek ki a miniszterelnökség sajtóosztályának a sajtóhoz, nevezetesen a fehérvári sajtóhoz, a Fejérmegyei Naplóhoz intézett táviratát. Ezek a táviratok 200—1000 szót is kitesznek egyenkint. Három esztendő óta kopognak e depesek az éjjeli órákban a székesfehérvári távirtdahivatal asztalán. Ott egy sápadt hivatalnok vagy hivatalnoklány szívén reszket át a lésnek mindaz a fájdalom, amit egy lesújtó hír hozott és minden öröm, amellyel egy győzelmi jelentés a virradó városnak kedvezkedik.

E sürgönylapokon és indigós másolatokon mindig meglátszik az az ünnepi gond, amellyel a főhadiszállástól kezdve egészen a székesfehérvári sürgönyhordókig minden közvetítője hozzányult.

A mai jubileumi szám alkalomával legyen az övék minden elismerés.

— A város listje. Az ország közlélemzési hivatal értesítette Székesfehérvárt, hogy enntul havonként csak 11 vagon listet küld. Három vagonnal pedig tengeri list lesz. Itt említnék meg, hogy ma a főispán, polgármester és a főjegyző Budapestre utaznak közlélemzési ügyek elintézésére.

Egyes szám ára 4 fillér.



— **Sétahangverseny** lesz ma délelőtt 11 óratól fél 1-ig a Zichy ligetben a 17-es honvédek özegei és árvái javára; a művészestélyek rendezőse e célra a budapesti „Lyra” művészdalegyületét és a pótlásdíjalj cigányecskékat szerepelteti, hogy főleg a „Lyra” gyönyörű programjából néhayat a nagyközönségnek is bemutatasson. Belépődíj 50 fillér. Ma esti előadáson ettől a sétahangversenyből független, dő- és állóhelyek még korlátozott számban kaphatók.

— **Nem lesz petróleum nyáron** A kereskedelmi miniszter rendelete szerint a nyári időszakban augusztus végéig magánházartások petróleumot nem kapnak. A nyári hónapokban kizárólag csak mezőgazdasági és ipari üzemek részére utalványoznak ki, és csak a legszükségesebb mennyiségben.

— **Fülöncsüpték.** Egyik „agyonrekorált” gazdát az éjjel detektívek fülöncsüpték. Csekély 15 métermáza tengerit, egy másza rozsozt akart elszállítani titokban. A tettenért gazda ezzel kínos csapdába került s nagyon drága lesz neki a kis eldugott holmi. A feljelentést ma megtették ellene. Legközelebb a nevéts nyilvánosságra adja a rendőrség.

— **Aki élete felét börtönben űlte.** Neuherz József 60 éves nap-számos, lopásokért már 16 ízben összesen 29 évre volt lecsukva, részben feyházban és börtönben, Szabó Mária cselédtil egy pár cipőt lopott és azt 6 koronáért eladta. A törvényszéki tárgyaláson 6 havi börtönre és dologházba küldés büntették a vádlottat.

viasz, mely fel fogja s megőrizi a belé nyomott alakot; akinek az érzésvilága — mondhatnók — nőies, hogy finom érzi ke legyen mindaz iránt, amit a különböző irányok sajátos kincseiből kiválogatni s elsajátítani érdemes. De ennek a művésztájaknak egyuttal erősnek, ellenállóknak is kellett lennie, hogy ne szegődjék egy irány szolgálatába sem, hanem önállóan értékesítse szerzett kincseit.

Raffaelt ilyen egyéniség volt. Finom érzésű lelke kiválógatta a valóban szépet s aztán minden iskola fölé emelkedve megalkotta a tipikusnak olasz festészetet.

Lélektani elemzés nélkül manapság sem Raffaelt, sem Madonnaképeiket meg nem érthetjük. Raffaelt kora egészen más világ, mint a mi szerencsétlen világháborús, uzsorás, üzleti spekulációkba, realizmusba és önzésbe fulladt világunk. Ma is festenek „Madonna” képet, de az legtöbbször csak egy gyermekét tartó anya, mely akkor sem rokon a Sixtina Madonnával, ha háromszoros dicsőfényt festenek a feje köré.

Mert igazi Madonna kép csak az, amely az Istenember anyját, a legtökéletesebb teremtetett lényt, a lilomos anyát, a szeplőtelenül fiat szült hajadont ábrázolja. A kevésbé sikerült Madonna képeken, vagy inkább a szeplőtelen lénynek, vagy inkább az anyának jellege fejeződik ki s az anya és fia közli viszonyt tükrözi eszményien. Csak Raffaelt s ő utána néhány valóban hívatásos (pl. Ittenbach) Madonna-festőnek sikerült ihletett lélekkel, az érzések csodálatos gyengédségével össze-

## Háboru van ujra az olasz fronton.

A várvárt beszéd.

A birodalmi kancellár várva-várt beszéde elhangzott tegnap. Mindjárt beszéde elején kijelentette, hogy a hadicélok kérdésében hozzá intézett interpellációkra a mai helyzetben választ nem adhat, mert az sem az országnak sem az ügynek hasznára nem volna.

### Németország és Oroszország viszonya.

Bethman-Hollweg kancellár nyilatkozata beavatott közlés szerint valószínűleg a következő gondolatmenetű lesz. A kancellár utalni fog korábbi beszédeire és az azokban foglalt bökés hajlandóságu nyilatkozatokra, meg fogja állapítani és ki fogja jelenteni, hogy a német kormány álláspontja ez ügyben nagyobá változatlan. De ki fogja jelenteni azt is, hogy a közpáthalmi négyesszövetség minden egyes tagja között a legnagyobb egyetértés és a legnagyobb szolidaritás van ugy a hadi, mint a béke-célok érdekében. Nyomatékosan hangsúlyozni fogja különösen a monarchia és Németország között fennálló szolidaritást, ki fogja jelenteni, hogy szeriaté az európai háboru tulsulya már nincs a keleti harcstereken és hogy Németország a jövőben-jó barátságban kíván élni Oroszországgal.

### Heves harcok ujultak ki az olasz fronton.

Három naps tüzésről előkészítés után, ezeknek folyamán az ellenség Tolmeintől le egészen a tengerig összes agyutömegeit és aknavetőit működésbe hozta. megindult Isonzo hadseregünk ellen a gyalogsági támadás, amelyet Olasz országtól szövetségesei újból és újból követeltek. Az ellenség több mint 40 kilométernyi arcvonalstól sségben számos helyen támadt vonalaink ellen.

A harci terület több pontján az olaszok mélyen tagozott támadó tömegei már agyunk és géppuskáink tüzeben összeomlottak, így a Monte San Gabrielen, ott az ellenség felszerelését, puskáját eldobálva, teljes felbomlásban özönlött vissza. Ahol az olaszok előbbre jutottak, ott semmiféle tüzéségi tüzzel meg nem ingatható gyalogságunk fogadta és ember-ember elleni küzdelemben vetette vissza őket. Ily módon a Fajti Hriben levő özlött árkaik ötször cseréltek gazdát, míg végül a védők győzelmesen magtariották. Egyes pontokon az ellenséget egészen az állásáig üldözték.

egyeztetni a műalkotásain s szüzanya névben kifejezett fogalmakat; ezzel utánozták némileg a remekelő Istent, aki egyedül a Madonna életében valósiolta meg am az ellentétes tulajdonságoknak egy személyben való összhango-sítását. Azért oly magasatos a szép Madonna-kép, mert olyan mint a bimbóból kifejtett virág, melynek a szirmán harmatgyöngy csillog érintetlensége bizonyosságu és ha gyümölcsé alakul, akkor is az éntetlenség himpora díszíti.

Raffaelt jellemé, egyénisége természetstílusban is hozzájárult ahhoz, hogy kiváló Madonna festővé váljék. Művészi zsenialitása nyájás szerénység és szeretetreméltó leereszkedés mögé rejtőzött. Kortársai rajongásig szerették s nagybecsülték. Nem vált tehetőségé rabjává, nem lett morfondírozó, embergyaluló. Iffu arca nőies volt, merengő szeme szelid tekintetű. Hivatása volt: inkább bájosat, mint félelmetesen nagyot alkotni. Mégis Madonnáinak nyugodt szépségében van annyi lelkinatalom, mint a legtökéletesebb történeti képeknek drámaiságában. Művein a szépség megigéző ereje inkább hat, mint a szárnyaló eszmék és szilaj szenvedélyek mesteri ábrázolása.

Méltányos, hogy kegyelettel emlékezzünk a Madonna hónapjában az ő festőjének tüneményes zsenijére és törekedjünk gondolatokkal az ő magasba szárnyaló szép lelke nyomába jutni.

A Madonnára pedig ugy tekintünk, mint ahogy szemléli őt az a két gyermekangyal, kiket a Sixtina-Madonna lábaihoz festett az ecset mestere: urbinói Raffaelt.

— A korai burgonya élvezeténél eltöltése. Rendelet készült s az a korai burgonyának élvezetét akarja eltiltani. A Közélelmezési Hivatal ugyanis a korai burgonyát luxuscikknek tekintti s ez intézkedésével akarja elérni, hogy a burgonyának a földben való kelő kifejődésével a burgonyatermes mennyiségét szaporítsa s megkönnyise az élelmiszerekkel való takarékoskosságot. Be lehetne azt horni a föld babra is; csak aztán arra vagyunk kíváncsiak, mit is eszünk hát szeptemberig, mikor már most sincs tavalyi krumpink és babunk?

— **Küszöbön a husárok szabályozása.** A Fejérmegyei Napló jelezte már, hogy az országos közlelmezési hivatal a husárok országos szabályozását tervezti. Kárthy Lajos báró most táviratilag hivta fel Fejérmegye alispánját, hogy három napon belül jelentse be, mi volt ez évben a megyében a levágásra szánt marhák és juhok állagára és mi volt élő vagy holt-sulyban a vételár; továbbá, hogy mekkora jelenleg a vármegye állatállománya. A válasz beérkezése után a közlelmezési hivatal rögtön megállapítja az új husárakat s azok összehasonlíthatatlan alacsonyabbak lesznek a mostaninál.

— **Az obszt.** A hadsereg kötelekéből elbocsátott valamennyi szolgálatköteles obszót kap. A hadvezetőség intézkedett így, és e rendelkezésében külön hangsúlyozza, hogy a végelbocsátó levél még akkor is jár az illetőknek, ha időleges vagy állandó rokkantállományba helyeztetett. Természetes, hogy az elbocsátott, de még állításköteles katonákra e rendelkezés nem vonatkozik.

— **Leesett az álványról.** Palag Ferenc Szenatéri lakos kőmíves Balatonbogláron dolgozott, tegnap az álványról leesett, jobb lábát eltörte és súlyos sérüléseket szenvedett. Beszállították a szent György kórházba.

— **Változás a fémbeszolgáltatás körül.** A világháboru borzalmasan emelkedő méretei miatt a hadseregnek szükséglete mindenféle cikkben őriasi módon megnövekedett. A hadsereg szükségletének biztosítása érdekében természetstílus egyre szigorubb intézkedéseket kellett életbe léptetni minden téren. Így olyan cikkeket, amelyeket eddig önként kellett beszolgáltatni, egyenkénti rekvirálást és egyéb szigoru büntető intézkedéseket léptettek életbe. Ugy halljuk, hogy ilyen változás következik be rövidesen a fémbeszolgáltatás terén is és a hatóságok már legközelebb nyilvánosságra fogják hozni az erre vonatkozó intézkedéseket, s azoknak publikálásával természetesen véget ér az önkéntes fémbeszolgáltatás is. Mialtan minden késedelmezőre így komoly veszedelmét vár és mert nincs kilátás arra, hogy a fémbeszolgáltatás kötelezettsége alól bárki is kivonhassa magát, mindenké a haza és a saját érdekében is cselekszik, ha késedelem nélkül beszolgáltatja arra kötelezett fémait, amelyre a hadseregnek municiógyártás céljaira vátozatlan nagy mennyiségben van szüksége.

— **Gyufaadó.** Megbízható forrásból eredő értesülés szerint a kormány rövid időn belül gyufaadó, fog életbeléptetni, ez tudvalevőleg Ausztriában és Boszniában már régebben érvényben van. Ugy halljuk, hogy a gyárak erre vonatkozólag már értesítést kapták és megtették az előkészületeket az új adó életbeléptetésével kapcsolatban. Az utóbbi időben érezhető gyufahiány ugylátszik, szintén az új adó ügyével van összefüggésben, mert az adó utólagos befizetését alighanem elrendelik ugyan, a gyárak mégis korlátozott mennyiségű gyufát adtak el, hogy midőn életbe lép az új adó, lehetőleg minél kevesebb adómentes készlet legyen a de-tailizletekben.

— **Rövid hírek.** Bizottsági ülés A székesfehérvári egyházmegyei r. kath iskolák tanítói egyesülete központi és tápintezeti bizottsága május hó 24-én d. e. 10 órakor Székesfehérvárott Magdics István kanaanok egyházmegyei főtanfelügyelő lakásán rendes ülést tart, arra a bizottsági tag urak ezuton is tisztelettel meghivatnak. Tárgy: Folyó ügyek, Fontos kérdés a drágaság miatt, a tanítók házában a gyermekek tartásdíjának meghatározása.

**Jótékonyág.** Magyaralmás község ujlag 4-24 koronát adományozott az Ottokár hadiárházra.

**Uj kórházparancsnok.** Dr. Tirmann törzseros, a székesfehérvári hadikórház parancsnoka két hónapi szabadságra távozott. A hadikórház parancsnokául dr. Radnai Sándor ezredparancsnokot, a barakkórház vezelőorvosát nevezték ki.

**A Pro Patria közönete.** A főgimnázium fuvó zenekarának hangversenye a Pro Patria pénz-tára javára 513 koronát jövedelmezett. A Pro Patria vezetője ez uton hálás köszönetét fejezi ki a főgimnázium igazgatóságának és Námessy Medárd tanárnak, nemkülönben a derék zenekarnak.

**Szeptő, májfol, pörsenés,** arcizsátlanság ápolására biztos hatású szer a „Korona tejkrem” (ezelőtt Crème de Laktine), és az párszori használat után az arcot bársonysimává és hófehérré teszi. Egy kis tégely 1-20 K. Nagytégely 2 K. Kapható Szűts Róbert gyógyszerárban.

**Köhögés ellen** kitünően bevált háziszer a Störk-pasztilla. Egy doboz ára 60 fillér. Kapható Szűts Róbert királyi írti gyógyszerárban.

**Bojtorján** hajszesz korpá sodás, hajhullás ellen; üvegeje 2 korona, Kapható Szűts Róbert gyógyszerárban.

**Meghívó.**

**A székesfehérvári ácsok**

**temetkezési társulata :**

1917. év május-hó 27-én,

Pinkösd vasárnap, egyetlt helyi ségében (Endródi féle „Virágbo-kor vendégő)

**rendes évi közgyűlést**

tart.  
A közgyűlés határozatképesség esetén d. e. 10 órákor, ellenesét ben tekintet nélkül a megjelent tagok számára d. e. 11 órákor tartatik meg.

Egyben tudomására hozzuk a t. tagoknak, hogy az évi tagsági díj az eddig volt régi évi 2 kor. helyett a mult évi június 11 én tartott rendes közgyűlés határozata szerint évi 3 kor. tagsági díjra emeltett fel.

A közgyűlésre a t. tagok szives megjelenését kéri az

Elnökség.

**APKÖRIRKDETESEK.**

**Négy darab** hosszú fa eladó. Tudakozódni lehet Lakatos u. 7.

**2 intelligens** idősebb kisasszony felvétetik, Koronafy hölgyfodrász, Nádor utca.

**Főzőnőt** keresek azonnali be-lépésre. Cim a kiadóiban.

**Használt** száraz akáckarók, háromsarkos és négysarkos bo-roví fenyőkarók, gömb arók, ől és aprított tűzifa, puha alá-gyújtófa kötegekben, összes bognár szerszámák kaphatók: Róth Jakabnál, Széchenyi utca 81/b. Telefonsz. 278

**Gazdasszony**nak ajánlkozok 58 éves özv. nő, magános ur vagy urnőhöz. Ily minőségben 13 évig volt. Cim a kiadóhivatalban.

**Friss sertés**us és zsirszalonna naponta kapható Zámoly-utca 24. szám alatt.

**Két töltő** flut a Palotai-utcai szikvizgyár-részvénytársaság gyá-rába azonnali felvesznek. Jelent-kezni a gyár ügyvezetőjénél lehet.

**Féjes-saláta** kapható Széchenyi-utca 26.

**Egy elős** tehén eladó Sár utca 81/a.

**Egy boltiszoja** felvétetik Kna-zovitzky divataruházában.

**Hatodik gimnazista** irodai vagy gazdaságban felügyelői alkalmazást keres a nyári szünidőre. Cim a kiadóiban.

**Pikkoló** gyerek felvétetik a Vörösmarty kávéháza.

**Nemes krizantém** palánta külö-r-féle színű fajlákból kaphats: Szé-chenyi utca 26.

**Utcai és piaci** árusításra ma gas jutalék mellett elarusítók ke-resteinek. Tizennyéven életükkel jelentkezhetnek a kiadóhivatalban.

Székesfehérvár szab. kir. város polgár-mesterétől.

5243/1917. szám.

**Hatósági hirdetőmény**  
**a rézgálic kosztása**  
**tárgyában.**

Értesitem a helybeli szőlős gazdákat, hogy a m. kir. föld-mivélesügyi miniszter által az-izlet szőlőpermetezésre kintalt rézgálic másolatokból meg-erkezett s azt az alábbiak fi-gyelembevételével osztatom szét.

A Rézgálicot csakis az a székesfehérvári szőlőtulajdonos kaphat, aki a rézgálicra való igényét kellő időben bejelent-tette. Minden októly után újból fél kilogramm rézgálicot szol-gáltatunk ki a rendeletben megállapított kg-kénti 4. K 20 filléres árban. A rézgálic ki-osztása ezuttal is utalványok alapján is történik, és azt je-lentkező szőlőtulajdonos folyó hó-18-ától kezdődőleg folyó hó 27-ig a Zichy ház II. emelet 5. számú hivatalos helyiségében veheti át. Hogy a nagy torlóást elkerüljük, az utalványok kiosz-tása a következő sorrendben fog történni:

Folyó hó 18-án vehetik át az A. B. C. betűvel kezdődő vezé-tők nevétek.

Folyó hó 19-én a D. és E. betűvel kezdődő nevétek.

Folyó hó 21-én az F. G. H. betűvel kezdődő nevétek.

Folyó hó 22-én az I. J. K. betűvel kezdődő nevétek.

Folyó hó 23-án az L. és M. betűvel kezdődő nevétek.

Folyó hó 24-én az N. O. P. R. betűvel kezdődő nevétek.

Folyó hó 25-én az S. és Sz. betűvel kezdődő nevétek.

Folyó hó 26-án a T. U. V. Z. betűvel kezdődő nevétek, to-vábbá mindazok, akik a kitézőit napokon bármi oknál fogva nem jelentkezettek a utalvá-nyért. Az utalvány átvételekor a városi pénztárba befizetendő a rézgálic ára s a kapott hiva-talos nyugttával még ugyanaznap a József utca 14. szám alatti raktárhelyiségben kell jelent-kezni, s ott a nyugttán feltün-tezett rézgálic mennyiségét a nyugta ellenében kiszolgáltatók.

Figyelmeztetem azokat a szőlős-gazdákat, akik kétszeri jelent-kezés folytán októlyonként már egy kg. rézgálicot kaptak, hogy ezuttal utalványért csakis az hivatalos kiosztás befejezésé-ig s akkor is csak az esetben

jelentkezzenek, ha az át nem vett mennyiségek kiosztása újabb felhívást bocsájtok ki.

Aki a jelen ügyben bármiféle felvilágosítást óhajt, forduljon dr. Csillár G. Emil tb. aljegyző-höz, s azt az összes szükséges intézkedések megtételével meg biztam.

Székesfehérvár, 1917. évi má-jus hó 14-én.

Dr. Saára Gyula  
polgármester.

A Székesfehérvári Ipartestületől.

Ipt. lkt. sz. 124/1917.

**Hirdetőmény.**

Testületünk felhívja a város közönségének szives figyelmét arra, hogy a talpbőrökben foko-zódó hiány enyhítésére a negy-műtősságu m. kir. miniszter ur rendeletére folyó év február és március havában a fatápu cipők készitési módjának elsa-játítására tanfolyamot tartatott a a tanfolyamon a helybeli cipész és csizmadia iparosaink közül 27 veltet részt, Nyilatko-zatum szerint az ott látott és elsajátított fatápu készítés műve-lete minden tekintetben célszerű a kivételben tetszőlő gazdaságos és viselése mint a börtalp kö-nyelmes.

Tekintettel arra, hogy a káboru isrtalma alatt még a katonai célokra nem alkalmas bőrrökből sem juthat a közönség lábbeli anyaghoz, jóindula-tulag hívjuk fel a kö-zönséget, hogy jelenlegi nehéz időkben a börtalpakat pótló fatápu igénybevétele nemcsak egy megfelelő kiegészítő eszköz, hanem egyuttal hadi érdek is.

Testületünk tanfolyakon vég-zett iparosok névsorát a hiva-talos órák alatt (d. u. 5-7-ig) szivesen nyújtja rendelkezésre. Székesfehérvár, 1917 május hó 3-án.

A Székesfehérvári Ipartestület.

Kovács István s. k.

Ipt. jegyző

Belveiler János. s. k.

Ipt. elnök.

**L. BÜKK ÉS CSERHASÁBFA**

mmként 9 kor.  
felapritva 11 kor.

Megrendelhető:  
**BERNDORFER EDE**  
Nagy Sándor-u. 4.  
Telefon: 161.

Székesfehérvár szab. kir. város polgár-mesterétől.

4678/1917. közel szám.

**Hatósági hirdetőmény.**

Székesfehérvár szab. kir. város területére a 4889/1916 szám alatt 1916 szeptember 18-án megállapított legmagasabb ká-véárak az országos Közélmérésű Hivatal 41624/1617 számú távirati rendelete értelmében 1917 évi június hó 16-ig érvényben maradnak.

Székesfehérvár, 1917. évi május hó 15.

Dr. Saára Gyula.  
polgármester.

**Uránia színház.**

Szerdán és csütörtökön.  
május hó 16 és 17-én:

**Carmi Maria**  
főszereplésével!!!

**A banat ösvénye**

Dráma 4 felvonásban.  
Nagyszabású pótműsor.

Aldozócslörtökön 4 előadás  
3, 5, fél 7 és fél 9 órákor.  
Rendes helyárak.

**Apollo - színház.**

Szerdán és csütörtökön.  
május hó 16 és 17-én:

A filmtechnika csodás  
!!! alkotása.

**Holland-express**

delektiv történet 4 felv.

Irtá és **WILLIAM KAHN**  
rendezte:

- I. felv. Kaland a ködben.
- II. " Az érdekes sakk-játzsma.
- III. " A Holland express.
- VI. " Egy mérföld egy perc alatt.

Kiegészítő műsor.

Előadások: Szerdán fél 7 és fél 9 órákor. Aldozócslörtökön 3, 5, fél 7 és fél 9 órákor.

Rendes helyárak.

**LEGDIVATOSABB NŐI ÉS LANYKA**  
**SELYEM- és SZALMAKALAPOK.**  
**ÚJDONSÁG** kalapok, virágok és szallagokban.  
Nagy választék blousokban!  
Bőr s sárclpök olcsó árban  
kaphatók: **Kovács Antalnál, Városház-tér.**